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'lo�� ankietowanych kursantów: 70
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Czy przed rozpocz�ciem udziału w kursie miała Pani/miał Pan 
trudno�ci w pracy zwi�zane z niewystarczaj�c� znajomo�ci� 

j�zyka obcego?

31%

69%

TAK
NIE
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6%

94%
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6%
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4%

96%

TAK
NIE
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4%

96%

TAK
NIE
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33%

6%

61%

TAK

NIE

NIE WIEM
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26%

74%
0%

0%
Bardzo dobrze

Dobrze

�rednio

Poni�ej oczekiwa�
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29%

71%

0%

0%

Bardzo dobrze

Dobrze

�rednio

Poni�ej oczekiwa�
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27%

67%

6%

0%

Bardzo dobrze

Dobrze

�rednio

Poni�ej oczekiwa�
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36%

51%

13%

0%

Bardzo dobrze

Dobrze

�rednio

Poni�ej oczekiwa�
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